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Οι τοπικές αρχές στο πλευρό των παιδιών των 
κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το απόγευμα της Παρασκευής 3 Ιουλίου 2026, τον χώρο των 
κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας, όπου αυτή την περίοδο φιλοξενούνται μαθήτριες Γυμνασίου και 
Λυκείου, επισκέφθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φλώρινας κ. Αθανάσιος 
Τάσκας, ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης και ο Διοικητής της 
9ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας, Ταξίαρχος Στέφανος Δοξάκης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1190


Τους υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος, μαζί με τα παιδιά και τα στελέχη των κατασκηνώσεων.

Οι επίσημοι επισκέπτες ξεναγήθηκαν στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις, 
συνομίλησαν με τα παιδιά και ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα και τις 
δραστηριότητες που πραγματοποιούνται καθημερινά.



Κατά την επίσκεψη, ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε θερμά τους τρεις επίσημους 
επισκέπτες για την παρουσία τους αλλά και την έμπρακτη στήριξη και συνεργασία 
τους με την Ιερά Μητρόπολη. Τόνισε ότι ο καθένας, από τη θέση ευθύνης που 
υπηρετεί, συμβάλλει ουσιαστικά στην προσπάθεια που καταβάλλει η τοπική μας 
Εκκλησία για την πνευματική καλλιέργεια και τη δημιουργική αξιοποίηση του 
ελεύθερου χρόνου του καλοκαιριού των παιδιών και των νέων, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην απρόσκοπτη λειτουργία των κατασκηνώσεων.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε δείπνο προς τιμήν των τριών επισήμων 
επισκεπτών. Οι μαθήτριες με νεανικό παλμό παρουσίασαν ένα ξεχωριστό 
πρόγραμμα αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα όλων. Με τραγούδια και χορούς, 
τα παιδιά ανταπέδωσαν τις ευχαριστίες τους προς τους τρεις επισήμους 
επισκέπτες για την πολύτιμη προσφορά και την ουσιαστική συμβολή τους στη 
λειτουργία των κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως.



Στο τέλος ο Μητροπολίτης μας συνεχάρη τα παιδιά για την εξαιρετική παρουσία 



τους και εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον υπεύθυνο ιερέα, π. Θεωνά 
Αθανασιάδη, την αρχηγό της περιόδου κα Ελευθερία Τρύφωνος, τις ομαδάρχισσες, 
τα στελέχη του επιτελείου και όλους τους εθελοντές, οι οποίοι με αγάπη, 
αφοσίωση και αίσθημα ευθύνης διακονούν καθημερινά το σημαντικό αυτό έργο της 



Ιεράς Μητροπόλεως.


















